

“交通灯”执政联盟破裂 德国提前大选或成定局



朔尔茨能撑下去吗？

德国总理奥拉夫·朔尔茨6日宣布解职财部长克里斯蒂安·林德纳。林德纳遂率自由民主党退出本届联合政府。这意味着朔尔茨领导的社民党与自民党、绿党组成的“交通灯”执政联盟破裂，政府在联邦议院(议会下院)沦为少数。

长久分歧爆发

本届执政联盟在2021年秋季联邦议院选举后组成，因社民党、绿党、自民党代表颜色分别为红、绿、黄，联盟也被称为“交通灯”政府。三年来，朔尔茨政府面临经济持续低迷、制造业衰退、社会治安恶化、军援乌克兰加重财政负担、三党内部就经济财政政策分歧严重等压力，选民对其执政表现不满渐增。

澳将禁止16岁以下人群使用社交媒体

澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯7日说，政府将推动立法禁止16岁以下未成年人使用社交媒体。依据相关法案，16岁以下未成年人即使获得家长同意也不能使用社交媒体平台。平台一旦违规，将可能面临巨额罚款。

忙碌在立冬的田野上

11月7日，在山东省东营市广饶县李鹤镇郝家村的农田里，农民在收获萝卜。当日是立冬节气，各地农民抢抓农时忙农事，一片繁忙景象。

一份政策文件被曝光而引燃。林德纳在文件中要求政府经济政策“转变基本导向”，主张严格执行宪法“债务刹车”条款、削减福利保障项目以大幅节省开支，反对增税。社民党则希望抬高债务上限、加大政府投资以刺激经济增长。

内外考验继续

朔尔茨在6日晚的讲话中说，解职林德纳是因为对方阻碍政府就财政预算案达成一致，并指责对方“将党派利益置于国家利益之上”，“以似是而非的理由”频频阻挠各项法案通过，“他已太多次打击我的信心”。

绿党籍副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克支持朔尔茨，称联盟破裂“合理但本无必要”，因为在执政三党近期一系列危机谈判中，自民党根本不愿作出任何妥协，此事“发生在德国必须在欧洲展现团结和行动能力的当下，几乎堪称悲剧”。

林德纳则将联盟破裂归咎于朔尔茨，称对方“对民众的经济忧虑轻忽以待”，驳回他对重振经济的所有建议，且对方提出的方案“全无力道和雄心”。

第34届中国新闻奖、第18届长江韬奋奖评选结果揭晓

新华社北京11月7日电 由中华全国新闻工作者协会主办的第34届中国新闻奖、第18届长江韬奋奖评选结果7日揭晓。来自全国各级各类媒体的373件作品获中国新闻奖，其中，特别奖4件、一等奖75件、二等奖109件、三等奖185件。同时揭晓的还有长江韬奋奖，长江、韬奋系列各10位获奖者。

本次评选中，新华社消息《Xi Jinping unanimously elected Chinese president, PRC CMC Chairman(习近平全票当选中国国家主席、中央军委主席)》、人民日报评论《增强实现中华民族伟大复兴的精神力量——深入学习领会习近平总书记关于文化传承发展座谈会上重要讲话精神的深层逻辑》、上观新闻《(百姓思想)第三季》、河北日报《“不拘一格地选拔人才”——习近平同志在河北正

定工作期间推出“人才九条”的实践与启示》等创新宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的精品力作。贵州、上海、北京、湖南、浙江、江苏广播电视台联合制作的《万桥飞架——山间的人间奇迹》等多件作品，生动记录了新时代新征程的伟大成就。中国新闻网《东西问》、新湖南客户端《出海记·走进非洲》等多件国际传播效果显著的新闻佳作获奖。

第18届长江韬奋奖长江系列10位获奖者是(以姓氏笔画为序)：福建省广播影视集团邓金木、天津津云新媒体集团闫征、农民日报社江娜、新华社孙承斌、大众报业集团李海燕、北京广播电视台邵晶、浙江广播电视台杨川源、辽宁日报社高爽、西藏广播电视台尉朝阳、内蒙古广播电视台雷蒙。韬奋系列10位获奖者是(以姓氏笔画为序)：中央纪委国家监委新闻传播中心王霞、河南广播电视台王仁海、中央广播电视总台申勇、中国日报社孙尚武、江西日报社李滇敏、解放军新闻传播中心周奔、黑龙江广播电视台段君凯、中国青年报社高山、人民日报社袁新文、重庆广播电视台管洪。他们坚持“四向四做”，不断增强“四力”，敬业奉献，业绩突出，为巩固壮大党的主流思想舆论作出了积极贡献。

明方向、提技能、强保障

——江苏多措并举稳就业见闻

做细就业指导，帮助高校毕业生明确求职方向；打通技能培训“最后一米”，助就业困难群体在“家门口”提升能力；强化资金保障，援企稳岗保就业……今年以来，江苏多措并举稳就业，1至9月，全省城镇新增就业107.8万人，同比增长4.5%。

在9月举行的一场招聘会上，南京信息工程大学电子与信息工程学院研究生薛旭瞄准中国电信股份有限公司南京分公司技术研发岗位，凭借简历特色鲜明、对答思路清晰赢得用人单位青睐。“我曾感到迷茫，不清楚自己毕业后的就业方向，多亏辅导员王昕婷老师给予的就业指导。”薛旭说。

促进高校毕业生就业，是稳就业的重中之重。江苏通过开展细致入微的就业指导，帮助大学生明晰求职方向。“毕业后，去哪里工作、做什么工作”是不少学生面临的问题。为掌握学生就业意向，王昕婷早早就在班级内进行问卷调查，根据学生的不同需求有针对性地发送就业信息，推荐合适岗位。如果有学生对未来发展迷茫，王昕婷会主动与其谈心，结合学生特点给予科学指导。

10月26日，江苏省2025届高校毕业生秋季招聘会暨教育类、综合类专场招聘会在江苏师范大学举行。江苏师范大学大学生就业创业指导中心主任韩洪政表示，学校通过全覆盖的职业生涯教育和就业指导，提升毕业生职业能力和求职技能，近年来毕业生就业率均保持在90%以上。

让就业困难群体在“家门口”好就业、就好业，彰显稳就业民生底色。11月4日，记者在位于苏州高新区枫桥街道的苏州家庭服务业零工市场看到，公告栏里贴满招聘信息，市场工作人员忙着接听咨询电话；培训教室里，6名中年女性在接受家务师培训。

“在‘家门口’就能接受技能培训，

让我找工作更有底气。”家住枫桥街道的苏娟今年48岁，这是她第二次参加市场的技能培训。“半年多前，我参加了这里的保洁员培训后，很快上岗当起兼职保洁员，月收入3000多元。这次参加家务师培训，计划以后当全职家务师，相信收入能大幅增加。”苏娟信心满满。

作为江苏省首家家庭服务业零工市场，苏州家庭服务业零工市场可为求职人员和用工企业提供求职、招聘、就业培训等线上线下服务，自6月以来，已有约30家企业入驻，为数百人提供就业服务。

稳市场主体，是稳就业的基石，这离不开资金和服务保障。南通汽运实业集团有限公司是大型国有企业，近年来，随着轨道交通发展和私家车、网约车崛起，客运业务面临较大经营压力。企业人事处处长孙志睿说，这几年公司免申即享失业保险稳岗返还380多万元，助力企业深化改革、加大员工培训，帮助3000多名员工稳就业。

今年，江苏继续实施普惠性失业保险稳岗返还政策，前三季度，全省发放稳岗返还20.48亿元，惠及企业45.58万户、职工580.46万人。

间需于企，江苏基层将服务企业的端口不断前移。在苏州高新区通安镇，相关部门深入走访企业，了解企业需求，搭建就业供需平台。今年以来，当地累计举办9场招聘会，为企业推荐用工约1200人次，达成就业意向约400人次。此外，这里还推出个性化惠企培训服务，根据企业需要的人才类型，精准定制技能培训课程。

江苏省财政厅数据显示，前三季度，该省就业补助资金累计支出51.68亿元，同比增长2.6%，重点用于发放社会保险补贴、开展就业创业培训、开发公益性岗位、购买公共就业服务等。新华社南京11月7日电

以色列空袭黎巴嫩东部 致至少40人死亡

致至少40人死亡

击细节。真主党6日声称向以色列本-古里安国际机场附近军事基地发射了数枚导弹。据以色列媒体报道，一枚火箭弹落在机场附近。以军随后说，数十枚发射物从黎巴嫩方向射向以色列，其中一些被拦截。

同日，真主党领导人纳伊姆·卡西姆说，他不相信政治行动会终止敌对行为，但如果以方停止袭击，有可能开启间接谈判。“当敌人决定停止侵略，就有可能按我们明确规定的途径，即经由黎巴嫩国民议会会议长纳比·贝里

开展间接谈判。”去年10月本轮巴以冲突爆发以来，真主党在黎以边境与以军持续交火，以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。今年9月，黎巴嫩境内发生通信设备爆炸致大规模伤亡以及真主党时任领导人哈桑·纳斯鲁拉死于以军空袭后，真主党与以军冲突显著升级。

据黎巴嫩公共卫生部统计，去年10月以来，真主党与以军冲突已在黎巴嫩造成3050人死亡，大部分死于以军最近一个多月的袭击。新华社微特稿

U20亚洲杯抽签

中国队与澳大利亚队同组

新华社深圳11月7日电 2025年U20亚洲杯抽签仪式7日在深圳举行，东道主中国队与澳大利亚队、吉尔吉斯斯坦队和卡塔尔队分在A组。“所有的对手我们都分析过，所有的预案我们都做过。亚洲足球的水平提高很快，每个球队进步都很大。比起关注对手，更重要的是做好自己，我们尊敬每一个对手，但我们是东道主，我们相信自己的实力。”中国队主教练久尔杰维奇说。

其他分组情况，伊拉克队、约旦队、沙特阿拉伯队和朝鲜队分在B组，C组包括乌兹别克斯坦队、伊朗队、印度尼西亚队、也门队，D组则有日本队、韩国队、叙利亚队和泰国队。2025年U20亚洲杯将于明年2月12日至3月1日在中国深圳举行，共有16支球队参赛，前四名将获得2025年U20世界杯参赛资格。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报 公告服务 承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两天起提前办理和预约。登报服务热线：86603740 地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

销户公示

由江苏宿拓建设工程有限公司承建的年产10万套智能阻尼器、1.5万套核电站用液阻阻尼器及2.5万套配件项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年11月8日至12月19日)，如有异议，请向江苏常州经济开发区建设和交通局(工程所在地建设主管部门)反映，联系电话：0519-88029267。

江苏宿拓建设工程有限公司 2024年11月8日

销户公示

由深圳安星建设集团有限公司承建的平安银行常州分行装修改造项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年11月8日至12月19日)，如有异议，请向常州市城乡建设工程管理中心(工程所在地建设主管部门)反映，联系电话：0519-88029267。

深圳安星建设集团有限公司 2024年11月8日

声明作废 (销户公示) 86603740

△张津瑜遗失出生医学证明，出生证编号：V320247905，声明作废。 △常州市新北区孟河中医医院遗失白蚁预防受理单，白蚁预防受理单编号：20210151，项目名称：常州市新北区发热门诊规范化建设—孟河项目，白蚁预防竣工报告编号：4501，合同编号：20210151，声明作废。 △常州市新北区孟河中医医院遗失白蚁预防竣工报告，项目名称：常州市新北区发热门诊规范化建设—孟河项目，白蚁预防竣工报告编号：4501，合同编号：20210151，声明作废。 △钱伟忠遗失行政执法证，证件编号：10040015392，证件有效期：2024年12月31日，声明作废。 △李磊遗失警官证，证件编号：150141，声明作废。